

ERRATA

Volume **21**, Number 3 (2001), in the article “A Molecular Phylogeny of Costaceae (Zingiberales),” by Chelsea D. Specht, W. John Kress, Dennis W. Stevenson, and Rob DeSalle, pages 333–345 (doi:10.1006/mpev.2001.1029): Throughout the article, the genus name *Caldavena* should be changed to read *Cadalvena*.

This erratum is doi:10.1006/mpev.2002.1144

Volume **22**, Number 3 (2002), in the article “Molecular Phylogeny of a Circum-Global, Diverse Gastropod Superfamily (Cerithioidea: Mollusca: Caenogastropoda): Pushing the Deepest Phylogenetic Limits of Mitochondrial LSU rDNA Sequences,” by Charles Lydeard, Wallace E. Holznagel, Matthias Glaubrecht, and Winston F. Ponder, pages 399–406 (doi:10.1006/mpev.2001.1072): On page 399, in line 19 of the abstract, “marine families Cerithioidea” was misprinted and should read “marine families Cerithiidae.” In line 26 of the abstract, “monophyly of cerithidaen families” was also misprinted and should read “monophyly of cerithioidean families.”

This erratum is doi:10.1006/mpev.2002.1143